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�� 
 ก
(6-�����6���%�4924�ก����
��'��$��%$ 1�2�ก6   
  1.1  	:2�9%���9�� 
#���� 25 '� ��&ก�5�2�� 	:25��������� !ก"� ��)��<�(�
�#��7��
&�����������ก�����5���- ��0�	:2���
��5'��-��-�&�-���������     
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���	:2�#����ก������ !ก"� �����2������&��� �
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 2. �'�����-���%�4924�ก����
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 �55��5��-K5�5�%� 1 4924�ก�����
��5'��-��-�&�-��������� -%'#���- 4 �2�� 
50 ���ก�� ,��4�2	:2�9%���9�� ��0�	:2��5�55��5��- 
 �55��5��-K5�5�%� 2 492���
��5'��-��0�1�1�2���������1�2�2�'#���- 4 �2��   
50 ���ก�� 4�2	:2�=�5�������2��ก������ก���������������4����� !ก"� ��0�	:2��5�55��5��- 
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 3.   ก���กN5��5��-�2�-:
 
  3.1 	:2��
���#������������5�<O�������
�� -�������
����97�P��&�'� �%��()��        
�������4�2��ก��������!� 
   3.1.1  	:2���'(<�(�� ��������
�'�����-���2��'��-�����-���$��� 
#���� 5 K5�5 
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    3.1.2  	:2�9%���9�� �������5�55��5��-�ก%���ก�5'��-��-�&�-���������                 
�6��55��5��-1�
#���� 25 K5�5 1�2��5��5ก
�5'��-� 25 K5�5 '����0��2��
& 100      
   3.1.3  	:2�#����ก������ !ก"����ก���#���ก��������$��%�ก�� !ก"���&�'� �%- 
��()�� ��� 1 �
& ��� 2 ���������(���4�2	:2�=�5�������2��ก������ก���������������������� !ก"�
4������$��%�ก�� !ก"���&�'� �%��()�� ��� 1 �
& ��� 2 
#���� 69 ��6� �%���0�ก
(6-�����6��        
��5�55��5��-��������
'��-��0�1�1�2��������� �6��55��5��-1� 207 K5�5 1�2��5��5
'��-� 207 K5�5 '����0��2��
& 100   
    3.2  	:2��
��1�2�6��55��5��-1��!����� !ก"�  ��$�  69  ��6�  	6�����	:25�����        
���� !ก"� ��5'�����1��"<%�.�
&1��กN5�2�������5���6�� 
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  4.1 �#��2�-:

�กก����5���	:2�9%���9�� �ก%���ก�5'��-��-�&�-���������1���
'6��K
%�� ( X ) �6���5%����5�-���U�� (S.D.) �
&'6� t-test ���������5'��--%����#�'����������

��-�ก<O.�%�ก#���� (µ >3.50)  
  4.2 �#��2�-:

�กก����5���	:2�=�5�������2��ก������ก���������������4�      
���� !ก"��ก%���ก�5'��-��0�1�1�2��������� 1���'6��K
%��   ( X )   �6���5%����5�-���U�� 

(S.D.) �
&'6�  t-test  ���������5'��--%����#�'������������-�ก<O.�%�ก#����  (µ >3.50)  
  4.3 ��(�	
ก�� !ก"�������ก������ก���������������������� !ก"����ก��
�#���ก��������$��%�ก�� !ก"���&�'� �%��()��  ��� 1  �
& ��� 2 
 
สรุปผลการวจัิย 

 ก�� !ก"�'��$��%$��0�ก�������������ก������ก���������������������� !ก"����ก��
�#���ก��������$��%�ก�� !ก"���&�'� �%��()��  ��� 1  �
& ��� 2  ��(�	
ก����
��1�2����%$   
 1.  	:2�9%���9��-%'��-'����N��6� ������ก������ก���������������4����� !ก"� ��$� 
4  �2��  50  ���ก��  -%'��-��-�&�-��6��-%����#�'�����������%��&��5  .05  
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 2.  	:2�=�5�������2��ก������ก���������������4����� !ก"� -%'��-'���6����
���ก������ก���������������4����� !ก"� ��$� 4  �2�� 45 ���ก�� -%'��-��0�1�1�2��6��-%
����#�'�����������%��&��5 .05 
  3.  ������ก������ก���������������4����� !ก"�   -%'��-��-�&�-�
&-%'��-
��0�1�1�2��$�  4  �2��  45  ���ก��  3!����&ก�5�2�� 
  3.1  �2��ก����2���%-�������ก��������������� ��&ก�5�2�� 9 ���ก�� ����6�1��%$ 
   3.1.1  ก����6���$��%-�����&ก�5�2��YZ���ก'��� �����&��� ���ก�
ก��-
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 3.2.10  ก��4�2��ก��%���%���%����9��(� !ก"��(ก'��#�������  ������,�"���             
�������� 
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�6������ก%���ก�5ก������ก����������4�2����-��
��2�-4�25��ก�� 

 3.2.12  ก���#���ก��%��1��� � !ก"�����5#�5��	:2����������� 4�2��ก��%��1�2
�5��N��7��
��� �������2��'��-��&���ก 4�2��ก��%������
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��6��4�2��0���&,�9�. ,��492���%�6�����-
 �ก�7�������ก��%�� �96� ก���
6�����% ,�2���% ก������
&'��6��2���������� 

 3.3.2  ก��
��ก�
ก��-������ก��   
����$� :��.ก%a���ก��%��   
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��������4����� !ก"� 

 3.3.3  ก��
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ก��-5#���N���&,�9�.4�,�ก������#�'���6�� \ ,��4�2��ก��%��
1�2-%�6���6�-4�ก����ก"�'��-�&�����$�4��
&��ก���� !ก"�  

 3.3.4  ก��
��ก�
ก��-��&��������4�2'#���!ก"�������6�� \ �ก6��ก��%����6��
4ก
29�������1-64�2��ก��%�����1��!����������4�ก���ก2����� 
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 3.3.8  ก�����5��(�5����ก�  3!���-����-�!�ก����2��'��-��-���).����%
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2�-7��4����� !ก"� 4�2�6-����  �&��ก  �����-  �6���:6  
�6���%�������4�2��ก��%��1�2��%����6��-%'��-�(� 

 3.3.9  ก��
�����5��&-�<���5��(�ก���#�������� ����ก���
&�ก21������        
�������� 

 3.3.10  ก��
������
���������� �<��'.4�2'�:-��
���.4����� !ก"�4�2
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�
�ก ก���:55(��%� �������0��55��6���%��%�ก6��ก��%�� 

 3.3.11  ก����'��-�6�--��
�ก'�:�
&	:2�ก'���4�2�����-�:�
�[��ก��-
��ก��%���%�	6��ก��5#�5����ก"�-��
2� 1-64�2���1��!�����������%ก 

 3.3.12  ก�������<��'.�6��2����������4�,�ก������#�'���6�� \ �����4�29(-9�
�ก��ก��������� ��&���ก�!����������������� 

 3.3.13  ก������-��2�� %
)��- ,��ก���=�5�����ก"� %
��6���'�6�'��� 4�2-%)��-&
��0��'������!����%����-���-%������ก���!$�
&492 %
)��-��0�������4�ก���ก2�����1-6�2���!���������� 

 3.3.14  ก����2��กP�&�5%�54����� !ก"�4�29���
� �����4924�ก������ก���
&
�ก21�������������� 
    3.4  �2��ก��4�2�2�-:
�6����� ��&ก�5�2�� 10 ���ก�� ����%$ 

 3.4.1  ก��
����������  ��&9���-���).�6������ก%���ก�5ก������ก���
&���5���- 
��������4����� !ก"� 

 3.4.2  ก����&9���-���).������'��-�:2�ก%���ก�5ก������ก���������� �96� �#����
��
��6��2������������b�4�2��ก��%��c�� 
���#��1
�.�6��2���������� 
������
&'� 5���!ก��0��%�%
�� �.��ก�	����6 

 3.4.3  ก��
���#������&9���-���). �6��ก������ก���
&���5���-�������� 
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 3.4.4  ก��
���#��������ก%���ก�5��"7��������������	����64�,�ก������#�'�� 
�96��������������,
ก 

 3.4.5  ก��492����
�ก7�� 
�ก���
��������4�2��ก��%��1�2��&���ก�!���"7�����        
�������� 

 3.4.6  ก���	����6,���#�����ก��	6��������&�7��6�� \ ��$�����5(''
 ����ก
(6-
�
&����-�
9�4�2'��5'
(-ก
(6-�����-�� 

 3.4.7  ก��ก#�������5(''
�%�
&��0�	:24�2�6����� ,���� ��5('
�ก��ก��#�4�
9(-9��%�1�2��5ก���5�- 3!���2����0�	:2�%�-%���)��
4�ก����2�� ���)�����'��-�9���-����ก6	:2��5�6����� 
�2����0�	:2�%�-%'��-�:2��6����2
��� -% �
�&4�ก���	����6 

 3.4.8  ก���#������6���ก6ก
(6-5���-����   '��-%���$����ก%���ก�5-�("�.�
&        
�[��ก��- '(<7��9%����
&ก��492��4�����%��:ก ������ก������ก���
&�ก21�������������� 

 3.4.9  ก���#������6���ก6ก
(6-����9� '��-%���$����ก%���ก�5ก���#�'��-��2�4

�����'��-��-���).�&��6������9�ก�5ก
(6-���'-�
&ก������ก�������4�2����2�
�ก��"7�����          
�������� 

 3.4.10  ก���#������6���ก6ก
(6-9(-9� '��-%���$����ก%���ก�5'(<7��9%��� �� �
&    
ก������ก������� 5(''
4�'��5'���4�2����2�
�ก��"7������������� 
 
อภิปรายผล 

 
�ก	
ก�����'��&�.�2�-:
'��-��-�&�-�
&'��-��0�1�1�2���������ก������ก��
�����  ��������������� !ก"����ก���#���ก��������$��%�ก�� !ก"���&�'� �%��()�� ��� 1 �
&
��� 2 -%��&��N��#�'���%�
&�2����
��<��
&�#�-��7����� 1�2�ก6 ���ก���%�-%'��-��-�&�-�
&     
-%'��-��0�1�1�2 ����%$  
 1.  ก�&���� !ก"�)�ก�� (2540� : 18-23) ����1�2�6� '��-%ก���6�--����&���9(-9��
&
��'.ก��6�� \ �������2������6�-ก������ก�����������������6����0��:�)��-4��(ก�&��5 ��ก
�ก�%$ 
��%<�   �%�-5:�<.  (2539 : 17-19) 1�2�������'���6� ก��
����$��%-�������ก���������������4�
���� !ก"� ��&ก�5�2��'�: ��
���. 
�ก�
��YZ�� �96� YZ����&��� YZ��ก�
ก��- ,��-%���	:25�����
���� !ก"���0������2�  -%ก��
����$��%-��������ก��%�������96����
��'�: ��
���. ����
��4�
�ก"<&
ก
(6-������96�������� ��$��%$	:2�9%���9�� �
&	:2�=�5�������2��ก������ก���������������4����� !ก"� 
�6��-���6�ก����2���%-�������ก����������������%��%�
&-%'(<7�� 
&96���ก2�������������4�
���� !ก"���������1�2 
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2.  	
ก����
���5�6� �2��ก��4�2ก�� !ก"� ���'
2��ก�5���'����� ��&����U  ��
%�ก�� 
(2543 : 19-24) �%�ก
6���6� ก��4�2ก�� !ก"���0�ก���6�����'��-�:2 4�2�ก��ก����%���:2��ก"&��&�5ก��<.
4�ก����2��'(<7��9%����
&1-61��!���������� �#��(  ��������. (2531 : 267-272)  ก
6���6�  ก��4�2
ก�� !ก"� 96��4�2'��:2
�ก492ก�&5��ก��'���
&ก��������4
4�ก���
��ก'6����- ,��492���(	
�
&
��
��<��< �
& ��
K�-� ������)� (2539 : 13-18) ก
6���6� ��ก
�ก�%$ก��4�2ก�� !ก"����96��
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ข้อเสนอแนะ 
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